

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России", ученики начальных классов в марте 2025 года посмотрели фильм «8 марта».

Целью фильма является просвещение населения в вопросах донорства, донесения информации в доступной форме.

Учащиеся 2 класса вдохновились данным фильмом, обсудили то, как и чем они могут привлечь внимание общественности к решению вопросов лечения детей с заболеваниями крови. Ребята решили создать листовки, с полной информацией о том, как взрослые могут помочь больным детям. Ученики собрали информацию для акции #СпящиеАнгелыДобра:

- ✓ описание заболевания;
- ✓ какая возрастная категория подходит для осуществления помощи;
- ✓ как и где можно осуществить помощь.

После создания листовок, ребята раздали их нашим учителям и другим работникам школы, с просьбой рассказать и другим взрослым.





